S2 - GEII Sénart-Fontainebleau TD2 - v23.3 - Module OML2

Exercice 1 (DES - simples) Décomposer en éléments simples les fractions rationnelles suivantes:
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Exercice 2 (DES - factorisation) Décomposer en éléments simples en factorisant au préalable le dénominateur:
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Exercice 3 (DES - partie entiére) Décomposer en éléments simples en faisant au besoin une division eu-
clidienne préalable du numérateur par le dénominateur:
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Commandes SAGE:
Les résultats finaux des questions de la colonne de droite sont donnés par les calculs du logiciel Sage ci-dessous.

F(x)=(2%x-1)7((x-3)*(x+1)) f(x)=3/(xA2+x) .
show(f(x).partial_fraction()) show(f(x).partial_fraction())
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f(x)=7/((x-3)*(x+5)) - ! F(x)=(xA3+xA2+x+2) / (x*(x+1))
show(f(x) .partial_fraction()) show(f(x) .partial_fraction()) show(f(x).partial_fraction())
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show(f(x).partial_fraction()) show(f(x).partial fraction()) show(f(x).partial_fraction())
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